11Iro

HWMms: AHTOHHHA
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2011 20:56:10

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.11.2011 14:01:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/245266/answer/245385




1. [TycTh monOBOM MApPTHED CHACT criepMy Ha Gakmoces u MIIIIIL. 2. ITo moBomy MKB -
IOTIOJTHUTEIIFHO ELIbTE -TIeHTe KITIOKBY(TOTBKO HATyPaslbHYIO).



